
Книжкові виставки

2 квітня

Наша шкільна бібліотека завжди відкрита для тебе - наш любий читач!

Святкування Міжнародного дня дитячої книги є наглядним 
показником того, що книга, яка створена саме для дитини, має великий 
вплив на формування її характеру та становлення як людини.  Тому 
запрошуємо просто  взяти в руки Книгу ….

2 квітня
 

210  років від  дня  народження  Ганса  Хрістіана  Андерсена (1805-
1875), данського письменника

        
Казки Андерсена тісно пов'язані з фольклором, дуже динамічні, в 

них багато гумору, фантастикапоєднана з реальним життям; багато 
казок є гострою соціальною сатирою Жорстоким грошолюбам у казках 
протистоять прості бідні люди, що їх Андерсен наділяє 
найблагороднішими моральними рисами і якостями . Казки Андерсена 
пройняті соціальним оптимізмом і щирою вірою в краще майбутнє 
людства.

http://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D1%83%D0%BC%D0%BE%D1%80
http://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0


Запрошуємо всіх бажаючих ознайомитись із безсмертними творами
видатного казкаря.

2 квітня
175 років від дня народження Еміля Золя (1840-1902), французького

письменника

  
Стиль  Золя  суперечливий  у  своїй  сутності.  Перш  за  все —  це

стиль  дрібнобуржуазний  у  надзвичайно  яскравому,  послідовному  та
завершеному вираженні, Основны прагнення героя Золя різнобічні. Тим
повнішим і конкретним виявляється та єдність, в якій вони сходяться.
Психологія дрібного буржуа отримує у Золя надзвичайно глибоку, цілісну
інтерпретацію.

Відкрийте для себе творчість цього письменника. Запрошуємо 
ознайомитись з книжковою виставкою, оформленою в нашій бібліотеці

12 квітня  – Великдень
Вітаємо всіх зі святом!

            

Книжкова виставка розповідає про багатозначність української 
писанки, символічне її значення. Пропонуємо ознайомитись з народними
легендами, переказами, пов'язаними з писанкою.

23 квітня
95  років від  дня  народження  Григорія  Михайловича  Тютюнника

(1920-1961), українського письменника.



    

Процеси,  що  відбуваються  в  людській  душі,  безконечні,  як
безконечний  Всесвіт,  адже  душа  і  є  відображенням  Всесвіту.  Митець
прагнув  такої  любові,  від  нас,  українців,  бо  «любов  —  це  коли
віддаєш...». 
      Письменник  завжди  схилявся  перед  красою  світу,  прагнув  до
любові  й  гармонії  у  всьому:  у  взаєминах між людьми,  у  ставленні  до
роботи, до природи, а коли не знаходив цього, глибоко страждав і готовий
був боротися проти людської байдужості, духовного убозтва. Це й ставало
темою багатьох  його творів.  А  свою  провідну  тему  Григір  Тютюнник
чітко сформулював в одному із своїх інтерв’ю: „Найдорожчою темою, а
отже  й  ідеалом  для  мене  завжди  були  й  залишаються  доброта,
самовідданість  і  милосердя  людської  душі  в  найрізноманітніших  їх
виявах”. Людей з такою душею письменник змалював чи не в кожному
творі

Відкрити для себе багатогранну постать  письменника  допоможе
літературно-художня виставка.

26 квітня  - День Чорнобильської трагедії.
Ми пам’ятаємо! 

         



Ось уже 29 років ця невигойна рана ятрить українську землю...
Врятований світ - найкращий пам'ятник тим, хто загинув у 
чорнобильському пеклі.

Чорнобильська аварія стала для нас уроком, за який заплачено 
дорогою ціною.  Про це свідчать книги, в яких описані ті страшні події.


	Святкування Міжнародного дня дитячої книги є наглядним показником того, що книга, яка створена саме для дитини, має великий вплив на формування її характеру та становлення як людини. Тому запрошуємо просто взяти в руки Книгу ….
	Запрошуємо всіх бажаючих ознайомитись із безсмертними творами видатного казкаря.
	Відкрийте для себе творчість цього письменника. Запрошуємо ознайомитись з книжковою виставкою, оформленою в нашій бібліотеці
	12 квітня – Великдень
	Вітаємо всіх зі святом!
	Книжкова виставка розповідає про багатозначність української писанки, символічне її значення. Пропонуємо ознайомитись з народними легендами, переказами, пов'язаними з писанкою.
	Відкрити для себе багатогранну постать письменника допоможе літературно-художня виставка.
	26 квітня - День Чорнобильської трагедії.
	Ми пам’ятаємо!
	Ось уже 29 років ця невигойна рана ятрить українську землю...
	Врятований світ - найкращий пам'ятник тим, хто загинув у чорнобильському пеклі.
	Чорнобильська аварія стала для нас уроком, за який заплачено дорогою ціною. Про це свідчать книги, в яких описані ті страшні події.

